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      BASES CONCURSO DE ANTECEDENTES 

PROFESIONAL HONORARIOS
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BASES CONCURSO DE ANTECEDENTES
PARA PROVEER SERVICIOS PROFESIONALES PARA EL  LEVANTAMIENTO DE INFORMACIÓN  GEOGRÁFICA DE ADULTOS MAYORES Y TERRITORIO EN LA CIUDAD DE VALPARAÍSO DEL CONVENIO DE DESEMPEÑO CD-UVA1401 GERÓPOLIS.
El presente documento comprende las Bases Generales que regularán el llamado a Concurso de Antecedentes para seleccionar un (1) Profesional, quien desempeñará la actividad referida a la sistematización de información geográfica en la relación adulto mayor y ciudad/territorio en el marco del Convenio de Desempeño UVA 1401 “GEROPOLIS”.
Al respecto,  el convenio “Gerópolis: Modelo de educación, salud y territorio: enfrentando la desigualdad en la tercera edad de la Ciudad Valparaíso”, busca mejorar la calidad de vida de las Personas Mayores, planteándose el objetivo general de: “Desarrollar un modelo integral y replicable que permita revelar, comprender y abordar la realidad del adulto mayor como una construcción social, mediante la  implementación de estrategias integradas de educación, salud y territorio, articulando la red de actores públicos-privados y sociales en la ciudad de Valparaíso”.  

Lo anterior se expresa en las siguientes líneas de trabajo:

(1) Asociatividad, en el que se busca generar una alianza estratégica permanente entre actores públicos y privados, organizaciones sociales y la universidad a fin de contribuir a una cultura que favorezca el mejoramiento de la calidad de vida de las personas mayores de la ciudad de Valparaíso;  

(2) Trabajo con las personas mayores en los ámbitos de educación, salud y territorio a fin de contribuir a generar mejores condiciones de vida;  

(3) Introducción al interior de la Universidad de las temáticas del adulto mayor a través de la sensibilización, incorporación y fortalecimiento de los procesos formativos en sus distintos niveles;  

(4) Generación de nuevos conocimientos en la geronto-geriatria  en los ámbitos de educación, salud y territorio.   
El presente concurso se inserta transversalmente dentro de las estrategias del del Objetivo 2 Modelos de Intervención del convenio de desempeño:
1. DESCRIPCIÓN
DENOMINACION
: PROFESIONAL PARA LA SISTEMATIZACIÓN DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA EN RELACIÓN ADULTO MAYOR Y CIUDAD/EDUCACIÓN, SALUD Y TERRITORIO DEL PMI UVA 1401 GEROPOLIS
FUNCIÓN ASIGNADA
: Sistematización de información y análisis socioeconómica, sanitaria y urbano territorial, geológico y aerofotométrico de las zonas de estudio transversales a los Programas PAU, AMS, GEROMOVIL y PMS 
TIPO DE NOMBRAMIENTO
: HONORARIO
JORNADA
: COMPLETA (44 HORAS SEMANALES)
LUGAR DE TRABAJO
: Dependencias Convenio de Desempeño UVA 1401.
PROPÓSITO DEL SERVICIO: 
Generar una base de datos de información socio-sanitaria y territorial de la zonas de estudio prioritarias asociadas al Objetivo 2 del Convenio de Desempeño UVA 1401
FUNCIONES MÁS REPRESENTATIVAS: 
- Colaborar en el diseño de formatos y protocolo de registro de información de usuarios participantes de los programas 
- Construcción base de datos de beneficiarios de los Programas del Convenio de Desempeño, con énfasis en las zonas de estudio transversales.  

- Capacitación del personal socio-sanitario de instituciones colaboradoras sobre protocolo de registro de la información.

- Sistematización y georreferenciación de datos cuantitativos y cualitativos de la zonas de estudio prioritarias. 
- Participación en edición cartográfica de publicaciones temáticas del PMI Gerópolis  

PERFIL DEL OCUPANTE
: 
· Conocimientos técnicos adecuados que permitan desarrollar las funciones requeridas.
· Habilidades comunicativas y capacidad de trabajo colaborativo en contextos disciplinarios diversos. 

· Orden y sistematicidad.
· Responsabilidad.

· Iniciativa y proactividad.

· Capacidad para trabajar en equipo interdisciplinario.
· Excelentes relaciones laborales e interpersonales. 

· Alto apego a normas y procedimientos. 

· Compromiso con las tareas, los objetivos institucionales y de la unidad.

CONDICIONES OFRECIDAS
: NOMBRAMIENTO EN CALIDAD DE HONORARIOS, 44 HORAS, HASTA DICIEMBRE DE 2017 CON LA POSIBILIDAD DE RENOVACIÓN EN CASO QUE EL PMI LO CONSIDERE PERTINENTE. LA RENTA TOTAL HABERES O RENTA BRUTA, INCLUYENDO LA TOTALIDAD DE LAS ASIGNACIONES QUE CONTEMPLA LA NORMATIVA UNIVERSITARIA, ES DE $1.000.000.- 

VACANTES EN CONCURSO
: 1
2. REQUISITOS DE POSTULACIÓN
2.1 Requisitos Generales:  
Los(as) postulantes deberán cumplir con los siguientes requisitos generales señalados en el Artículo 12 del Estatuto Administrativo, el cual señala que para ingresar a la Administración del Estado será necesario: 
a) Ser ciudadano (a); 

b) Haber cumplido con la ley de reclutamiento y movilización, cuando fuere procedente; 
c) Tener salud compatible con el desempeño del cargo; 

d) Poseer el título profesional que por la naturaleza del empleo exija la ley;
e) No haber cesado en un cargo público como consecuencia de haber obtenido una calificación deficiente, o por medida disciplinaria, salvo que hayan transcurrido más de cinco años desde la fecha de expiración de funciones, y

f) No estar inhabilitado para el ejercicio de funciones o cargos públicos, ni hallarse condenado por crimen o simple delito.  

 2.2 Requisitos Básicos: 
En atención a la naturaleza del cargo las(os) postulantes deberán cumplir y demostrar lo siguiente: deberán estar en posesión de título profesional y licenciatura obtenido o reconocido según la legislación vigente. 
a) Licenciatura y título profesional de geógrafo, otorgado por una universidad nacional o extranjera acreditada y reconocida por el Estado.
b) Manejo avanzando de software Arcgis, Envi, illustrator, Autocad, Excel y software de procesamiento de imágenes satelitales. 
c) Manejo de sistematización de información estadística territorial.

d) Referencias favorables de profesional o académico reconocido en el área.
La no presentación de los documentos que acrediten los requisitos de postulación o básico (s), así como el incumplimiento de alguno de ellos, inhabilita al interesado (a) para pasar a la etapa de evaluación
2.3 Requisitos Deseables o Evaluables:
a) Experiencia demostrable en trabajos de similar característica
b) Manejo de herramientas como GPS o estaciones de georreferenciación.
c) Contar con postitulo o postgrado en la temática específica del cargo

3. ANTECEDENTES REQUERIDOS PARA POSTULAR
Las presentes Bases del Concurso y los formularios estarán disponibles en el sitio Web: http://www.uv.cl/sitios/concurso_cargo_uv/   a partir del viernes  23 de junio de 2017
Las postulaciones serán recepcionadas por correo a la cuenta: geropolis@uv.cl con la glosa en el asunto del correo que indique “cargo geógrafo”. El plazo límite de recepción de las postulaciones es el día 30 de junio de 2017 hasta las 23:59 hrs. 
Las postulaciones deben contener los siguientes documentos en formato digital. Se sugiere realizar una lista de chequeo de manera de verificar previo a su envío la entrega completa de la información requerida. Toda postulación que contenga información incompleta quedará inadmisible:  
• Adjuntar Currículum Resumido (según formato adjunto en www.uv.cl). 

• Fotocopia de Cédula Nacional de Identidad por ambos lados.

• Fotocopias simples de los Certificados de licenciatura y Título Profesional. 

• Fotocopia simple de Certificados que acrediten capacitación y/o estudios de especialización y postgrado, si corresponde. 

• Declaración Jurada de otros cargos públicos, parentesco e inhabilidades, en el formato disponible en www.uv.cl.

• Certificado o documentación que acredite experiencia laboral.

4. CALENDARIO DEL CONCURSO
· PUBLICACIÓN DE BASES : Viernes 23 de Junio 2017
· RECEPCION ANTECEDENTES: entre el 23 y 30 de junio  de 2017
· EVALUACION CURRICULAR: entre el 3 y 5  de julio  2017
· NOTIFICACION E INICIO EN LA FUNCIÓN: A partir del 13 de Julio 2017 o previa ratificación de adjudicación del cargo por parte del Ministerio de Educación 
La comisión para los cargos estará compuesta por:   
• Directora Ejecutiva del Convenio de Desempeño o quien designe.

• Dos representante del Comité Ejecutivo del Convenio.

• Coordinadora Institucional de Convenios de Desempeño UV, o quien designe.  
• Director de Recursos Humanos, o quien designe.
· Profesional Administrador del PMI UVA 1401, como Secretario de actas del proceso
Esta comisión deberá seleccionar del total de postulantes solamente a aquellos que cumplan con los requisitos estipulados en llamado a Concurso.  Las postulaciones con información incompleta quedarán inadmisibles.
La comisión entregará una lista jerarquizada de los seleccionados, según las tablas de evaluación descritas en el siguiente punto   
6. EVALUACIÓN Y SELECCIÓN

Para los efectos de evaluar los antecedentes de los postulantes al concurso, se deberá tener presente la siguiente pauta de evaluación:

	FACTORES
	NO ADECUADO

(1-3 ptos)
	ADECUADO

(4-7 ptos)
	OPTIMO

(8-10 ptos)

	40% Estudios
Estudios Profesionales o técnicos, Cursos de Perfeccionamiento, Estudios de Postgrado
	Cumple parcialmente requisitos de estudios.
	Cumple la totalidad de requisitos de estudios solicitados. Acredita formación y/o capacitación en temáticas relacionadas con el desempeño de las funciones.
	Cumple la totalidad de requisitos de estudio, acredita formación y/o capacitación en temáticas relacionadas. Posee postgrado en la temática relacionada con el desempeño de las funciones.

	60% Actividades Laborales
Experiencia laboral, Responsabilidades desempeñadas, Referencias presentadas
	Recién egresado o experiencia laboral  de 6 meses.
	Experiencia laboral entre 1 - 2 años en cargos equivalentes, con referencias acreditables.
	Experiencia laboral de 3 años o más en cargos  equivalentes, con referencias acreditables y/o experiencia de 1 año en investigación en temáticas con el desempeño de las funciones.


Serán descartadas las postulaciones de aquellos candidatos cuyos antecedentes no superen el puntaje mínimo del rango “ADECUADO”, esto es, 4 puntos promedio. 

En caso de igualdad de puntajes obtenidos, se privilegiará a aquellos (as) candidatos (as) que acrediten experiencia laboral en la Universidad de Valparaíso. De mantenerse la igualdad de puntajes se privilegiará aquel candidato(a) que acredite mayor tiempo de experiencia laboral en la Universidad de Valparaíso. 

El concurso podrá ser declarado total o parcialmente desierto sólo por la falta de postulantes idóneos, entendiéndose que existe tal circunstancia cuando ninguno alcance el puntaje mínimo del rango “ADECUADO”. 
La persona seleccionada deberá manifestar su aceptación al cargo, dentro de un plazo de 3 días hábiles. Si el postulante seleccionado no responde dentro del plazo o rechaza el ofrecimiento, se podrá nombrar a alguno de los otros postulantes seleccionados en la segunda etapa del proceso, según el orden de puntajes obtenidos al efecto. 

Una vez aceptado el cargo, la persona seleccionada deberá remitir toda la documentación requerida por la Institución. 

Los resultados de las evaluaciones de todos los postulantes serán conservados por la Dirección de Recursos Humanos, como respaldo para eventuales consultas o revisiones, y podrán ser utilizados en futuros llamados de antecedentes. Los antecedentes de postulación no serán devueltos.

DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS, UNIVERSIDAD DE VALPARAISO, JUNIO DE 2017
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